ООО «ЭСТА-МСК»

127051, Москва, Площадь Сухаревская М., стр.1

ОАО «Мосводоканал»

105005, Москва, Плетешковский, д. 2

РЕШЕНИЕ 

по делу №1-00-1486/77-13 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

29 июля 2013 года                                                                                       г. Москва

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее – Комиссия) в составе:

Ведущего-председателя Комиссии: заместителя руководителя  Московского УФАС России— Шандиевой И.О.,

членов Комиссии:

начальника отдела  антимонопольного контроля торгов Корнюшина П.М.,

специалиста 1 разряда отдела антимонопольного контроля торгов Арзумановой М.А.,

в присутствии представителей:

ООО «ЭСТА-МСК» Ищенко О.Д. (по доверенности от 29.07.2013 № 78), Кирюнина О.В.  (по доверенности от 29.07.2013 № 79),

ОАО «Мосводоканал» Черниковой Е.В. (по доверенности от 01.02.2013 № 17-01-19-624/13), Пономаренко А.М. (по доверенности от 29.12.2012 № 17-01-19-585/12)

рассмотрев жалобу ООО «ЭСТА-МСК» (127051, Москва, Площадь Сухаревская М., стр.1) на действия организатора торгов — ОАО «Мосводоканал» (105005, Москва, Плетешковский, д. 2) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на поставку технологического оборудования (реестровый номер № 31300355322),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба                                  ООО «ЭСТА-МСК» (далее — Заявитель) на действия  организатора торгов — ОАО «Мосводоканал» (далее — Организатор торгов) при проведении открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора на поставку технологического оборудования (реестровый номер № 31300355322) (далее - Конкурс).

По мнению Заявителя, нарушения со стороны Организатора торгов выразились в неправомерном проведении процедуры Конкурса.

Организатор торгов с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с частью 1 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции  антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися.

В соответствии с частью 4 статьи 1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223 - ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее — Федеральный закон №223) настоящий Федеральный закон не регулирует отношения, связанные с осуществлением заказчиком размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг в соответствии с Федеральным законом от 21 июля 2005 года N 94-ФЗ "О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд" (далее — Федеральный закон № 94).

Комиссия, рассмотрев представленные материалы и сведения, установила следующее.

Конкурсная документация по проведению открытого конкурса в электронной форме на право заключения договора  на поставку технологического оборудования для комплектации воздуходувным комплексом главного главного машинного зала Ново-Курьяновских очистных сооружений, утверждена заместителем генерального директора ОАО «Мосводоканал» (далее — Конкурсная документация).

24.06.2013 Заявителем была направлена заявка на участие в Конкурсе (далее — Заявка).

25.06.2013. состоялась процедура вскрытия конвертов, протокол вскрытия конвертов от 25.06.2013 № 31300355322 размещен  на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов www.zakupki.gov.ru (далее — Официальный сайт).

08.07.2013 состоялась процедура рассмотрения Заявок.

По результатам рассмотрения был составлен протокол от 08.07.2013 № 31300355322, согласно которому Заявка Заявителя была допущена к участию в Конкурсе.

Согласно п. 6.1 Конкурсной документации Конкурс может быть с проведением переторжки, если это предусмотрено п. 18 Информационной карты.

В соответствии с п. 18 Информационной карты предусмотрено проведение переторжки.

Согласно п. 6.2 Конкурсной документации решение о проведении процедуры переторжки принимает закупочная комиссия.

Организатором торгов в адрес Заявителя 08.07.2013 было направлено приглашение на участие в переторжке.

09.07.2013 Заявителем была направлена Заявка на участие в переторжке.

Согласно протоколу рассмотрения заявок на участие в переторжке от 09.07.2013 №  31300355322 Заявка Заявителя подана 24.06.2013.

Таким образом, Заявка Заявителя на участие в переторжке не была  рассмотрена Организатором торгов.

Согласно п. 6.4 Конкурсной документации к переторжке могут быть приглашены только участники, чьи заявки не были отклонены.

Исходя из вышеизложенного, Организатор торгов неправомерно не рассмотрел Заявку Заявителя на участие в переторжке.

Соответственно, Комиссия принимает решение признать жалобу обоснованной.

Исходя из вышеизложенного, 2 довод жалобы признается обоснованным.

Согласно части 20 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, по результатам рассмотрения жалобы по существу комиссия антимонопольного органа принимает решение о признании жалобы обоснованной или необоснованной и в случае, если жалоба признана обоснованной, либо в случае установления иных не являющихся предметом обжалования нарушений (нарушений порядка организации и проведения торгов, заключения договоров по результатам торгов или в случае признания торгов несостоявшимися) принимает решение о необходимости выдачи предписания, предусмотренного пунктом 3.1 части 1 статьи 23 настоящего Федерального закона.

Руководствуясь частью 20 статьи 18.1, пунктом 3.1 части 1 статьи 23 Закона о защите конкуренции, Комиссия 

                                                               РЕШИЛА:

1. Признать жалобу Заявителя на действия Организатора торгов обоснованной.

2. Признать в действиях Организатора торгов нарушение требований п.6.4 Конкурсной документации.

3. Обязательное для исполнения предписание не выдавать, так как 18.07.2013 заключен договор между ОАО «Мосводоканал» и ЗАО «Техэнергопроект» № МВК-УЛ-2013-266.

Примечание: в соответствии с частью 23, статьи 18.1 Закона о защите конкуренции, решение или предписание Комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.

Председатель Комиссии                                                                    И.О. Шандиева

Члены Комиссии:                                                                           М.А. Арзуманова

                                                                                                              А.А. Филатова

Исп. Арзуманова М.А., тел.: (495) 784 75 05 доб. 140
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